



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **I/1807.**

Benyújtás dátuma: **2022-11-02 09:16**

Parlex azonosító: **1OEUWM6Y0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Sebián-Petrovszki László (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani.

Az interpelláció címzettje: **Dr. Navracsics Tibor, területfejlesztési miniszter**

Az interpelláció címe: **"Miféle jogállam, ahol a jogerős bírósági ítéleteket nem hajtják végre?"**

Tisztelt Miniszter Úr, Tisztelt Ház!

Ennek a történetnek nem sok köze van a területfejlesztéshez, de mivel Önhöz tartozik a jogállam helyreállításának – amíg önök kormányoznak – reménytelen feladata, ezért az interpellációt is önhöz nyújtottam be.

Arról van szó, hogy jogerős bírósági ítélet ellenére sem hajlandó kiadni a szervező cég a tavaly augusztus 20-ai állami rendezvények számláit és szerződéseit. Korábban közérdekű adatigénylés keretében kértem ki az államalapításra emlékező ünnepek szerződéseit. Az emlékezetesen rettenetes giccsparádé iratainak kiadására a Fővárosi Törvényszék első-, majd a Fővárosi Ítéltábla másodfokú ítéletben is kötelezte a szervező céget.

Miniszter úr,

az embereknek joguk van tudni, miért költöttek milliárdokat gurulós turulra, diszkógömbös installációkra, metálós Szent Istvánra. Ezért ezeket az adatokat nyilvánosságra akarjuk hozni. Az adatszolgáltatásra kötelezett Vist Hungary Nemzeti Turisztikai Szervezet Nonprofit Zrt. azonban nem hajlandó teljesíteni a bíróság által jogerősen kiszabott kötelezettségét. Mi lehet az a takargatnivaló, amiről nem tudhatnak a magyar emberek, akiknek adójából ez a méregdrága borzalom megvalósult?

Nyilván megint a haverok kaszáltak.

Addig is, míg kiderül az igazság, Miniszter úr, hogyan képviselheti ön Brüsszelben, hogy most már lesz jogállam, és átlátható közbeszerzés, és nem lesz lopás, ha egy ilyen, látszólag egyszerű ügyben sem számít a jogerős bírósági ítélet?